11Iro

HAms: Tumodeit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2010 09:58:16

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 06.11.2010 11:17:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188504/answer/188511




9To npH3HaKK ypeTpruTa. Heo6XomumMo BHIIOTHUATH 00NN Ma30K U3 YPETPHI, I0CEB U3 YPETPH Ha
MUKPOGIOpy, Ma3ok MetomoM ITLIP Ha xmaMuguu, MUKOTIIa3MBl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, TapIHEPe/Ibl, KAHTUOB, BUPYC IIPOCTOTO repiieca ¥ BUPYC MAMUIJIOMBI YeJI0BEKa, a
TaKXe COaTh KPOBb Ha CUGUIUC U caxap. [lanpHelne JeCcTBUS UCXOMIS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIN30B.



